NOM PrENOM CIASSE : ......c.ooviieiieieeettet ettt et e te st st e e et et et easeasaaeete st stesaaessessestesseb et anseas st sbe st e nessensantesatarsersaseares Sujet A
Interrogation écrite n°1 : Nombres entiers

1) Compléte chacun des tableaux ci-dessous.

Ecriture en chiffres Ecriture en lettres
23 D80 | et —e e ateate ettt et eat e et e et eat s e ene e ta et ere et et eateat e et e eneentennea et eaeseenrees
............................................... Quarante-trois-millions-vingt-deux-mille-trois-cent-sept
T 480 200 | et ee et et e et eet e et et eat e ae et eaateate et ehe et et et aesaen e seantatestestesee et esteaneenaeneennan
25 601 chiffre des milliers : chiffre des dizaines : nombre de centaines :
chiffre des centaines de chiffre des millions : nombre de dizaines de
4 025 863 MIlliers : | e milliers :
Nombre Décomposition intermédiaire Décomposition
2360 i D e ettt ettt e e e e
................................................................................ (4x100000)+(9x1000)+(2x10)+6
...................... 6 000 + 800 00D + 500 4 3

2) Complete les phrases ci-dessous par chiffre(s) ou nombre(s).

MON ..o, préféré est le 134, il est composé de trois ............ différents.
LE e de pattes d’un chien est 4.
NOM PrENOM CIASSE : ......c.oiuiiiiieeiecetet ettt s te st st e e s et et et eaeesestesteseeseesessas s beseeseesessane et st stenesseasansesbassesersareareatestesees Sujet B

Interrogation écrite n°1 : Nombres entiers

1) Compléte chacun des tableaux ci-dessous.

Ecriture en chiffres Ecriture en lettres
A7 120 | e bttt e ses e s R bRt et et et e een ek At et ettt ettt ee s e et e
............................................... Cinquante-sept-millions-trois-mille-deux-cent-soixante-douze
6 400 280 | et e seh et et e s eb bbbt h bt bt s st ae et ehe bbb et et st eb et
45326 chiffre des milliers : chiffre des dizaines : nombre de centaines :
chiffre des centaines de chiffre des millions : nombre de dizaines de
7 458 193 milliers: | e milliers :
Nombre Décomposition intermédiaire Décomposition
469 | e | et
................................................................................ (7x10000)+ (4x1000)+(7x10)+6
60 000 + 8000000+ 7000 4 10 | oot er e s




